



ЗА КОМУНИЗМ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПАРТКОМА КПСС, ОМН ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛКСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 86 (354)

Суббота, 29 октября 1966 года

Год издания 4-й

Цена 2 коп.



Снимки: (слева направо) ВОЛОДЯ НИКИТИН, инженер ЛВТА, бывший секретарь бюро ВЛКСМ ВЦ, ВИКТОР ПРЯНИЧНИКОВ, инженер-конструктор криогенного отдела, член бюро ВЛКСМ ЛВЭ и АЛЕКСАНДР ПЕТУХОВ, фрезеровщик, член бюро ВЛКСМ ЛНФ.

ВЕРНЫЙ ПОМОЩНИК ПАРТИИ

48 лет назад по инициативе великого вождя пролетарской революции, большого друга молодежи В. И. Ленина была создана массовая политическая организация трудящейся молодежи — комсомол. Историческая роль в объединении сил молодежи принадлежит VI съезду партии, принявшему специальную резолюцию «О союзах молодежи».

Молодежь вместе со старшим поколением героически боролась за установление новой власти, в огне октябрьских боев и боев с врагами революции первые союзы молодежи получили боевое крещение, показали себя верными помощниками партии.

Основные принципы юношеского движения: союз солидарен с Российской Коммунистической партией (большевиков); союз ставит себе целью распространение идей коммунизма и вовлечение рабочей и крестьянской молодежи в активное строительство советской России; союз молодежи является самостоятельной организацией, работающей под руководством партии; союз называется «Российский Коммунистический Союз Молодежи» — остается в силе и сегодня.

Комсомол в годы гражданской войны в ответ на призыв партии «Социалистическое отечество в опасности!» — провел три мобилизации, дав фронту 25.000 молодых бойцов.

Советские люди никогда не забудут имена Виталия Бонивура, Анатолия Железнякова, Алексея Сафонова, Павлины Кузнецовой, Николая Руднева и многих других, совершивших бесстрашные подвиги на фронтах гражданской войны. Беспримерный героизм и отвага комсомольцев подняли его авторитет. К 1920 году его ряды увеличились более, чем в 20 раз.

В те годы на самые трудные участки строительства шел комсомол. Около миллиона лучших юношей и девушек пошли в села, боролись с кулаками, вели большую работу по ликвидации неграмотности. Большой вклад внес комсомол в дело культурного строительства. Борьба с контрреволюцией, борьба с разрухой, работа по ликвидации неграмотности, инициатива в социалистическом соревновании — все это этапы героических дел комсомола.

Вечно будут жить в сердцах нашей молодежи подвиги, совершенные комсомольцами военных лет. Советские люди свято чтят память Зои Космодемьянской, рядового Александра Матросова, капитана Гастелло, героев-молотовардейцев, Юрия Смирнова и многих-многих других, героически отдавших свою жизнь за свободу и независимость нашей великой Родины.

Советский народ высоко оценил героические дела Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи в борьбе за установление Советской власти, строительство социалистического общества в нашей стране и героическую защиту отечества в трудную годину. Пять орденов украшают знамя ВЛКСМ.

Роль и авторитет комсомола постоянно растут. Молодое поколение трудится на всех участках хозяйственного строительства. Десятки тысяч юношей и девушек с комсомольскими путевками едут на важнейшие стройки Сибири, Дальнего Востока и Севера. Верные заветам Ленина, комсомольцы постоянно повышают свой багаж теоретических и практических знаний, активно участвуют в строительстве коммунистического общества. Комсомол и впредь будет верным помощником КПСС в коммунистическом воспитании молодежи.

НАВСТРЕЧУ ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ

Победители в соревновании

В течение нескольких дней в красном уголке от рабочего снабжения собрались продавцы, бухгалтеры, работники партийной и профсоюзной организаций, администрации, чтобы подвести итоги социального соревнования за третий квартал текущего года. В первой группе продовольственных магазинов I место за сентябрь присуждено коллективу магазина «Здоровье», вручено переходящее Красное знамя. Во второй группе первое место занял коллектив магазина «Репка», второе место — магазин № 5.

Второй группе присуждено коллективу магазина «Здоровье», «Репка», № 5, Дом торговли, магазин № 8 и центральная база.

Среди предприятий общественного питания лучше других работал коллектив кафе «Дружба», ему и вручено переходящее Красное знамя.

По итогам за III квартал в число передовых вышли коллективы магазинов «Дубна», «Здоровье», «Репка», № 5, Дом торговли, магазин № 8 и центральная база.

Среди предприятий общественного питания впереди других ресторан «Дубна» и кафе «Дружба».

В. ПАВЛОВ.

ПРАЗДНИЧНЫЙ НАРЯД СТОЛИЦЫ

Москва надевает праздничный наряд. В нынешний Октябрь она будет выглядеть еще прекраснее, чем всегда. На Красной площади поднимется стяг с портретом В. И. Ленина. По всему фасаду ГУМА протянется полуметровыми буквами лозунг: «Слава Великой Октябрьской социалистической революции!». На здании Исторического музея разместится панно, символизирующее единство партии и народа: фигура рабочего, опирающегося на том Ленина.

Несколько необычно начнется и демонстрация трудящихся. Ее откроет марш-парад головной колонны. Вслед за сигналом фанфар 25 мотоциклистов пронесут по Красной площади яркие вымпелы с цифрами «49». Затем пройдут спортсмены-динамовцы с шелковыми знаменами. Над ними — лозунги: «Советскому народу слава!». Следом двинутся колонны, художественное оформление которых расскажет о достижениях народа-созидателя во всех областях промышленности, сельского хозяйства, науки, культуры, спорта.

Отчеты и выборы в партийных организациях

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ О КАЧЕСТВЕ

В назначенное время коммунистическая партия в заводском цехе железобетонных изделий собрала на свое отчетно-выборное партийное собрание, которое состоялось 28 октября. Секретарь партбюро И. А. Певзнер охватывал о жизни предприятия, работу профсоюзной и комсомольской организации. Докладчик сообщил, что завод успешно выполняет свои производственные обязательства и обязательство 50-летия Советской власти. За последние месяцы завод выполнил на сверхплана выдано много железобетона, асфальта, шпала. В подарок празднику 25 октября цех завода выполнил месячный план по выпуску раствора — 25 кубометров. В этом большая заслуга коммунистов нач. цеха В. М. Ершова, партгрупорг С. А. Чистова, пред. лехкома В. И. Проворова.

Предприятие впервые выполнило план по выпуску новой продукции — предварительного напряженного железобетона. В дальнейшем, говорит докладчик, намечается увеличение выпуска такого бетона, что позволит сократить расход стали на кубометр сборного железобетона на 25 процентов. Активное участие во внедрении в производство новой продукции приняли т.т. А. Г. Голобоков и Ю. А. Чернышев. За последнее время, отмечает докладчик, многое делается на заводе для повышения качества продукции, улучшения условий труда рабочих. Изменена узла Уста-просева песка на растворном узле. Установлен новый виброагрегат и транспортер для удаления отходов. Раньше эти отходы удалялись вручную, ведрами. Произведе-

на реконструкция бункеров подогрева с увеличением количества течей для песка и щебня. Это увеличит производительность труда, ликвидирует простой растворного узла зимой. Докладчик называет лучших производственников коммунистов Антоенко, Бобкова, Голобокова, Земляничну, Колодova, Крошадтову, Крюкова и многих других. Но наряду с успехами есть и недостатки. Завод пока выдает продукцию неполной заводской готовности. График снабжения строек выполняется не по всем позициям. Не перешли еще нарушения трудовой дисциплины. В прениях выступили коммунисты т.т. Калыкин, Комаров, Ершов, Макаренко, Хмелев, Баняков. О работе групп народного контроля говорили т.т. Комаров и Калицин. В частности, тов. Калыкин отметил, что в работе

за экономно электроэнергию есть успехи. Он также критиковал руководителей предприятия и секретаря партбюро за то, что они редко выступают с докладами и беседами перед рабочими. Коммунист Ершов отметил, что необходимо улучшить массово-политическую работу среди беспартийных. Директор завода тов. Хмара рассказал о перспективном плане работы предприятия, указав на то, что партбюро необходимо оказывать более действенную помощь комсомольской организации. Собрание приняло решение, направленное на выполнение пятилетнего плана завода, повышение качества продукции, подготовку к переходу на пятидневную рабочую неделю и новую систему планирования и экономического стимулирования. На собрании с информацией о работе ГК КПСС выступил секретарь ГК КПСС Э. М. Величко. Собрание избрало новый состав партбюро, секретарем вновь избран И. А. Певзнер.

«Глубочайший смысл всей деятельности комсомола состоит в том, чтобы всегда и во всем следовать за Коммунистической партией, быть ее надежным резервом и верным помощником, воспитывать достойную смену старшим поколениям борцов — ком.мунистов».

МЫ В БОЕВОМ СТРОЮ

(Из Резолюции XV съезда ВЛКСМ).



го вооружены, кому хотели бы подражать? Думаю, что мы, комсомольцы 60-х годов, наверное, ответили бы нашим отцам, дедам. Да! Именно им, тем, кто с винтовкой в руках кто продолжил путь к нашему необъятному счастью.

Революция... Ее свершили наши деды. Но на этом она не закончилась. Первый комсомольский отряд, первые пятимесячные школы, первые комсомольские стройки, комсомольцы — тоже революционеры. Мы пока еще учимся в школах, но разве выполнение заданий комсомольских организаций — это не революционная борьба?

Как ты считаешь, продалась ли революция? Нет, она не продалась. Она жила и живет в сердцах миллионов людей. Она жила и живет в сердцах комсомольцев. Она жила и живет в сердцах тех, кто продолжает путь к нашему счастью.

Каков наш вклад в революцию? Каким конкретным содержанием наполнена сейчас комсомольская жизнь вашей организации?

Выполнение задач, стоящих перед комсомолом, — это и есть наш вклад в дело революции. В прошлом году был дан старт комсомольской двухлетке. Наша комсомольская организация тоже принимает в ней участие. И главная наша задача — чтобы каждый комсомолец стал активным участником этого строя.

Словно проходил по нескольким направлениям. Но главное внимание обращается на идейно-политическое и военно-патриотическое воспитание. Еще в прошлом году у нас была создана политшкола, которая своей целью ставит подготовить ребят в комсомол. Эта школа собирается один раз в месяц. Работа ведется по темам, а также по этапам исторического развития нашей страны. Так, первая тема была посвящена В. И. Ленину. В беседе ребята использовали материалы, собранные в нашем школьном Ленинском зале. Потом смотрели фильм о Ленине. Следующая тема называется о гражданской войне. Уже заказан художественный фильм о Н. Островском. В этой школе ребята изучают историю комсомола, встречаются с комсомольцами прошлых лет.

В прошлом году у нас начала работать лекторская группа, которая в этом году увеличилась и наметила большие планы. Беседы и лекции будут проводиться для ребят 1—8 классов. Темы лекций самые разнообразные, в том числе о различных видах искусства, о науке и технике, об истории пионерии и по междунароному положению. Наши старшие комсомольцы, как и в прошлом году, будут посещать лекции о международном положении, которые проводятся в Доме культуры.

тов под Москвой. К этой дате ребята собрали интересные материалы в походах по местам боевой и трудовой славы. К 7 декабря наш клуб «Романтика» готовит спектакль.

Клуб «Романтика» существует у нас первый год. В нем есть свое управление, свой план. Клубом намечается проведение вечеров, встреч с поэтами. В нем создаются танцевальное, драматическое, вокальное и музыкальное отделения. Ко Дню Победы, к 25-летию битвы под Москвой будем ставить спектакль.

В этом году у нас создан пресс-центр, и вся печать сосредоточена в его руках. Кроме выпуска школьных газет, ребята будут проводить конкурсы рисунка по различным темам, а также выступать в течение всего года серию газет о развитии Советской власти. В каждой такой газете будут освещаться основные события жизни страны, жизнь пионерской и комсомольской организации, а также интервью с жителями нашего города.

В решении XV съезда комсомола говорится, что главной задачей комсомола является помощь пионерской организации. У нас налажена хорошая связь с нашими пионерами. Совет дружины работает почти по такому же принципу, как и комитет. А, например, клуб «Олимпия» у нас общий. Управляют им и пионеры, и комсомольцы. У нас очень много вожатых, более 20. В этом году для них организован «Клуб вожатых». Уже несколько лет наши вожатые работают в детском клубе «Звездочка».

Вот наши конкретные дела. Главное, я думаю, чтобы никто не забывал слов Ф. Э. Дзержинского: «Быть светлым — значит быть полезным». Мы должны быть полезными для других, самому научиться светить — вот высшее счастье для человека, которого только может достигнуть. Тогда человек не боится ни страданий, ни смерти, ни горечи неудач. Тогда человек не останется битым смирением. Он будет бороться и побеждать.

В комсомольской организации работа состоит в основном в изучении условий жизни молодых ученых с тем, чтобы предложить какие-то конкретные меры по их улучшению. Н. Ситник, В. Матюшин.

ЖИВЕТ ТАКОЙ ПАРЕНЬ

ПОВЕСТВОВАНИЯ о замечательных людях время от времени порождают в нас дух размышления. Каждый разумный человек отлично знает, что в сущности подлинную ценность имеет только рас- достность, и все же пытается мыслью и словом что-то извлечь из них. Прощу прощения за философское вступление, но оно как бы резюмирует неизбежные строки, рассказывающие о хорошем человеке, активном комсомольце Александре Петухове.

Коллективу Лаборатории нейтронной физики хорошо известно этот замечательный парень из механических мастерских, но далеко не каждому известно, какой большой жизненный путь прошел Саша, чтобы стать отличным производственным, хорошим комсомольцем, активистом. А за его плечами трудовая деятельность, школа механизации сельского хозяйства, работа тракториста, затем завод, где он работал слесарем-монтажником, армия, школа рабочей молодежи, которую он успешно закончил и получает среднее образование. Работая в Лаборатории нейтронной физики, он проходит путь от ученика до квалифицированного «работого-фрезеровщика» У разряда. Невольно вспоминается житейский афоризм: «Обстоятельства в такой же мере творят людей, в какой

они творят обстоятельства». А обстоятельства у Саши Петухова были не из легких, отчасти именно они и сформировали его трудовой характер, включающий в себя способность действовать по принципам и считать истинным сорвишем для людей — умение трудиться.

Саша успешно сочетает выполнение производственных заданий с активным участием в общественной жизни лаборатории. Он принимал большое участие в выпуске стенгазеты механических мастерских «Металлист», два года был в составе комсомольского бюро лаборатории, где успешно руководил сначала производственным сектором, являясь членом «КП», а затем возглавлял оргсектор и являлся членом комиссии по контролю за содержанием рабочих мест.

Комитет комсомола в ОИЯИ высоко оценил отличную работу комсомольца А. Петухова и единогласно принял решение ходатайствовать перед областным комитетом ВЛКСМ о награждении Почетной грамотой МК ВЛКСМ. И в заключение хочется вспомнить слова Гегеля: «Что человек делает, таков он и есть».

Г. ПОГОДАЕВ,
зам. секретаря комитета ВЛКСМ в ОИЯИ.



Нона Морозова, инженер Лаборатории вычислительной техники и автоматов, комсомольский пропагандист семинара «Молодежь и общественный прогресс».

С КОМСОМОЛЬСКИМ ОГОНЬКОМ

большим желанием стал вести работу в детской комнате милиции. Сотрудник детской комнаты милиции М. И. Журавлева дала самые положительные отзывы о работе Виктора. Виктор умеет расположить к себе ребят, найти правильный подход к каждому. Одновременно, как член комитета комсомола в ОИЯИ, он возглавляет оперативную группу при комитете.

За хорошие деловые качества членом комитета комсомола в ОИЯИ в этом году Виктор избран членом комитета комсомола в ОИЯИ. В ЛКСМ ЛВЗ 1964 году Виктор избран членом комитета комсомола в ОИЯИ. В ЛКСМ ЛВЗ 1964 году Виктор избран членом комитета комсомола в ОИЯИ. В ЛКСМ ЛВЗ 1964 году Виктор избран членом комитета комсомола в ОИЯИ.

В этом году Виктор избран членом комитета комсомола в ОИЯИ. В ЛКСМ ЛВЗ 1964 году Виктор избран членом комитета комсомола в ОИЯИ. В ЛКСМ ЛВЗ 1964 году Виктор избран членом комитета комсомола в ОИЯИ.

УЧИТЬ РИСОВАТЬ

Недавно в нашей школе проходил семинар воспитателей детских садов, которые побывали на открытых уроках в первых классах. Во время обсуждения уроков зав. детсадом № 6 Е. П. Джакупова высказала мнение, что учителя начальных классов не совсем правильно проводят уроки рисования, неумело используют навыки, полученные детьми на занятиях по рисованию в детском саду.

Учительница I «Г» класса В. Ф. Петрова отметила, что навыки по рисованию, полученные детьми в детских садах, недостаточны, чтобы успешно работать над рисунками по программе начальных классов. Кроме того, дети плохо умеют наблюдать и сравнивать предметы, имеют недостаточные навыки держать карандаш, очень пассивны во время бесед по изобразительному искусству. В. Ф. Петрова предложила воспитателям познакомиться с программой по рисованию начальных классов.

20 октября для учителей начальных классов был дан открытый урок по рисованию на тему «Рисование натюрморта». Этот урок вел преподаватель, художник Ю. И. Сосина в 4-ом экспериментальном классе. Юрий Иванович очень подробно объяснил учащимся, как необходимо компо-

новать предметы натюрморта, как определить их соотношение, как умело расположить собственную и отраженную тень предмета. Здесь же, на мольберте, Юрий Иванович показал учащимся, как красками выполнить этот рисунок. Все присутствующие на уроке учителя с большим интересом наблюдали ход урока.

В беседе с учителями Юрий Иванович отметил, что в рисунках учащихся, пришедших в 5 классы, есть недостатки, которые имеются еще с детского сада, и посоветовал, как устранить их. Кроме того, Юрий Иванович дал учителям несколько ценных советов, как лучше проводить уроки рисования, как всесторонне рассматривать картины, обращать внимание не только на содержание картины, но и на ее экспозицию, колорит, перспективу рисунка. Юрий Иванович предложил уделять внимание и тому, как различные художники по-своему изображают природу.

В заключение с учителями была проведена беседа по картинам разных жанров. Мне кажется, что воспитателям детских садов неплохо было бы побывать на уроках у Ю. И. Сосина и приобщиться к его методическому занятию.

К. ЛАБУТИНА,
учительница школы № 4.

СПОРТ

В ЧЕСТЬ ГОДОВЩИНЫ ОКТАБРЯ

25 октября в спортивном зале ДСО «Труд» начался розыгрыш публичной по волейболу, посвященный 49-й годовщине Октября. Участвуют лаборатории нейтронной физики, высоких энергий, ядерных проблем, ядерных реакций, теоретической физики, ВЦ, ЛВТА и ДСШ. Цель соревнований — дальнейшая популяризация

волейбола и подготовка к первенству Института.

26 октября встречались мужские команды ЛВЭ—ЛЯР. Счет 2:0. Встреча команд ЛЯП—ЛНФ закончилась со счетом 0:2. Мужские команды ЛВЭ—ЛВТА сыграли со счетом 2:0. Женские команды ЛНФ—ВЦ закончили встречу со счетом 2:0.

КОРОТКО

Борцу первого разряда Николаю Кокареву присвоено звание кандидата в мастера спорта СССР. Кокарев занимается в секции классической борьбы ДСО «Труд». Работу мастера по токарному делу в городском профессионально-техническом училище Н. Кокарев совмещает с учебой в заочном строительном техникуме.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА 29 ОКТАБРЯ
14.45 — Программа передач. 15.00 — «С днем рождения!»
Передача с выставки «Изотопы Дворца пионеров. 15.30 — «Тебе, юность!». «Подвиг солдата». Передача из Киева. 16.20 — Телевизионные новости. 16.30 — Народный музей «За власть Советов!». Передача из Риги. 17.00 — А. Гайдар — «РВС». Спектакль Ростовского-на-Дону Театра юного зрителя. Передача из Сочи. 19.00 — Клуб кинолюбителей. 20.00 — Телевизионные новости. 20.30 — В эфире — «Молодость». «Орбита». Передача посвящается дню рождения комсомола. 22.00 — Эстрадный концерт. Передача из Ленинграда.
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 ОКТАБРЯ
10.00 — Для детей. «Будильник». 10.30 — Для дошкольников и младших школьников. «Телезайки». «Как люди придумали буквы». 11.20 — Старейший на Урале». Пермскому Государ-

ственному университету 50 лет. Передача из Перми. 12.00 — Для юности. «Путь в науку». К 50-летию Октября. Научная олимпиада. Второй тур. 13.00 — «Венгерские народные инструменты». Передача из Венгрии. 13.30 — «Над нами Южный Крест». Художественный фильм. 14.50 — Для воинов Советской Армии и Флота. «Бастион бессмертия». Передача из Симферополя. 15.20 — «Музыкальный кросс». 15.50 — Международная встреча по футболу: Венгрия — Австрия. Передача из Будапешта. В перерыве — Телевизионные новости. 17.50 — Телевизионные новости. 18.00 — «Эстрада-66». 19.00 — «В Троекуровых палатах». Передачу ведет И. Андроников. 20.00 — «Тракийская свадьба». Музыкальная композиция. Передача из Болгарии. 20.45 — Телевизионные новости. 21.10 — Всесоюзный фестиваль самодеятельного искусства. Концерт. Передача из Челябинска. 21.40 — В эфире — «Молодость».

В помощь пропагандистам и слушателям НОВИНКИ ПОЛИТИЗДАТА

ПОЛИТИЧЕСКАЯ КАРТА МИРА (1900—1965)
Справочник. Издание второе, дополненное.

На основе обширного цифрового и фактического материала в справочнике прослеживаются основные этапы в изменении политической карты мира за 65 лет XX в. Эти изменения связаны с переходом капитализма в последнюю стадию — империализм, с расколом мира на две системы — систему социализма и систему капитализма.

В справочнике даны сведения за указанный период о территориальных изменениях, о численности населения, о форме правления всех стран мира. Приводятся сравнительные данные о соотношении удельного веса метрополий и их колоний в начале века и в настоящее время. Све-

дения о новых государствах, освободившихся от колониального гнета и добившихся независимости после второй мировой войны; публикуется подробная хроника политических событий, иллюстрируемая большим количеством карт-схем. Справочник содержит две цветные политические карты мира — 1900 г. и 1965 г.

Для удобства пользования справочником приводится указатель географических названий к важнейшим изменениям на политической карте мира. Справочник «Политическая карта мира» может служить пособием для слушателей и руководителей кружков, семинаров сети политического просвещения, пропагандистов и агитаторов, студентов и преподавателей высших учебных заведений, учителей и учащихся средней школы.

ЗАГАДОЧНАЯ КНИГА

Новгород. Древняя рукопись обнаружена в архиве Софийского собора — памятника русской культуры XI века. Книгу, которая не значится в официальном реестре соборного фонда, нашел кандидат филологических наук Н. Розов.

Рукопись без переплета содержит около трехсот страниц, заполненных отрывками из различных литературных произведений. Автора ее, как видно, более всего привлекали афоризмы.

История книги пока неизвестна. Есть предположения, что она создана в XV веке. Часть текста выполнена тайнописью, которую предстоит расшифровать.

Загадочная книга, как и весь архив Софийского собора, ныне является достоянием публичной библиотеки имени М. Е. Салтыкова-Щедрина в Ленинграде.



На снимке: момент из показательных выступлений молодых самбистов. Борются Сергей Узлов (5 класс шк. № 8) и Саша Донской (6 класс шк. № 8).
Фото В. Терентьева.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

В магазин «Книга» поступили очередные тома собраний сочинений: Бунин — 6 т. Демьян Бедный — 8 т. Гоголь — 3 т. Есенин — 1 т. Золя — 22 т. Кант — 5 т. Кони — 1 т. Касенья — 4 т. Коцюбинский — 1—4 тт. Некрасов — 6 т. Вальтер Скотт — 1—20 тт. Салтыков-Щедрин — 4 т. Л. Толстой — 20 т. Фейхтвангер — 7—8 т. Чуковский — 3 т. Эйштейн — 1—2 тт. Эренбург — 7 т. Юм — 1—2 тт. Русские просветители — 1 т. Библиотека приключений — 1—5 тт. Библиотека современной фантастики — 1—6 тт. Школа изобразительного искусства — 6 т. Феймановские лекции — 5 выпуск. Приборостроение и средства автоматки — 5 т. Советская историческая энциклопедия — 1—9 тт. Детская энциклопедия — 1—7 тт. Малая медицинская энциклопедия — 1—2 тт. Педагогическая энциклопедия — 1—3 тт. Справочник металлурга — 1—2 тт.

В книжном магазине № 1 ежедневно принимаются и продаются букинистические книги. Можно в журнале заказа оставить заказ на букинистическую книгу, о поступлении ее покупатель будет информирован. В букинистическом отделе можно купить собрание сочинений следующих авторов: Ггарин-Михайловский —

Отвечаем на письма

В редакцию нашей газеты поступило письмо, в котором жители поселка Александровск (фамилии и адреса не указаны) жаловались на то, что у них очень быстро сгорают газ в баллонах. Это письмо мы направили начальнику дубненской газопроводной и газораздаточной станции жидкого газа тов. Митрофанову. Вот, что он нам сообщил.

«Дубненская газораздаточная станция жидкого газа сообщает, что проверка указанного письма о малом горении газа не предоставляется возможным из-за отсутствия преса и номера абонента».

Со стороны потребителя жидкого газа пос. Александровск в течение 1966 года ни одной жалобы на станцию не поступало.

Баллоны с газом откупаются наполнительным цехом с весов, строго проверяются контролером, поэтому недополнение или переполнение баллонов исключается. Надо помнить, что при составе семьи из четырех человек норма горения газа баллона в 21 кг — дней, а при непрерывном горении всех горелок четырехконфорочной плиты этот баллон может сгорать за 20—24 часа.

В случае утечки газа из неисправности газового баллона в течение десяти дней после его установки, баллон меняется бесплатно и немедленно по акту, составленному работниками газового хозяйства и абонентом».

ПОПРАВКА

В газете за 26 октября на первой странице в статье «Гореть умело, культурно» допущена опечатка. Во второй строке с верху, первая абзац следует читать: «В результате директор газет тов. Коваль и Л. Сидорин были переведены на другую работу». Фамилия Н. Конько названа ошибочно, он повременно назначен и работает с тов. введом.

★ ★ ★
В левобережье в книжном магазине № 3 (ул. Октябрьская, д. 15) с 1 ноября открывается дел «Букинистическая книга».
★ ★ ★
Принимается подписка на «Летопись философии» в 3 томах. Данное издание является общедоступным, наиболее полным тематизированным маркетинговым исследованием истории философии народов СССР с древних времен до настоящего времени.

Адрес редакции: гор. Дубна, Жолно-Куря, дом 8 (второй этаж). Телефоны: редактор — 62-81, общий — 75-23. Дни выхода газеты — среда и суббота.
Дубненская типография Управления по печати Исполкома Московского областного Совета депутатов трудящихся. Зак. 3448.